

涉嫌严重违法,在足协培训班所在地被带走调查

国足原主帅李铁生意关联9家企业

26日上午,据湖北省纪委监委网站消息,中国国家男子足球队原主教练李铁涉嫌严重违法,目前正在接受监察调查。早在卡塔尔世界杯开赛之前就曾有传闻称,李铁被有关部门带走调查,至于具体细节,当时并没有进一步的消息。

知情人士透露

参加足协培训时 被有关部门带走

说到李铁被查,时间还要推回到11月3日。当天,中国足协通过官方渠道发布了一份有关在册亚足联、中国足协职业级教练员线下接受再教育培训的通知,包括杨晨、范志毅在内的多位前国脚参加了本次培训。而他们当中,还包括注册地在武汉的原国足主帅李铁。

事实上,李铁最后一次公开露面就在11月初。当时身在沈阳的他曾赴当地一所高校,参加了一项足球训练公开课活动,活动结束后,他还与现场的学生们合影。据了解,活动之后,李铁便驱车由沈阳赶赴大连,参加中国足协组织的这期线下培训。据知情人士透露,李铁是在11月9日被有关部门从培训班所在地带走的,他因此缺席了与同班学习的成员拍照合影。此后,他再也未出现在公众的视线中。

李铁生意版图

关联9家企业 多与足球有关

李铁的问题是否涉及国足,是否还有足球业内人士牵扯其中目前还不得而知,但围绕此次事件,中国足坛是否会掀起一场新的风暴,令社会各界非常关注。

李铁有不少与足球有关的生意,记者从天眼查App查询到,李铁共关联9家企业,其中6家为存续状态,包括广州仕伯特体育发展有限公司、沈阳李铁足球俱乐部有限公司、广州仕伯特环境科技有限公司(曾用名广州仕伯特体育设备有限公司)等,均与体育相关。李铁在上述6家企业中均持有股份,同时在沈阳李铁足球俱乐部有限公司、辽宁李铁体育文化发展有限公司担任执行董事,在沈阳天意体育文化咨询服务有限公司担任监事。其中,沈阳天意体育文化咨询服务有限公司是2021年12月刚刚成立的,彼时,李铁刚卸任国足主教练不久。

与诸多品牌有渊源

签约代言品牌 涉及服装、饮品、茶叶

去年世界杯亚洲区预选赛国足1:1战平澳大利亚后,李铁发布了一条微博。李铁这条微博文字看似是为比赛复盘,但在九宫格图片中,作为合作伙伴的健力宝、签了他个人做代言人的李宁、其作为联合创始人的仕伯特幼儿教育、其代言的雨林古树茶都纷纷露脸。

在这些品牌中,广州仕伯特体育发展有限公司(下称“仕伯特”)成立于2015年5月,李铁持股36%,而李铁当时正在广州恒大足球队担任助理教练。根据仕伯特官网介绍,仕伯特开创了幼儿教育行业的先河,填补了国内幼儿教育行业的空白,李铁是仕伯特李铁幼儿教育创始人。官网显示,李铁幼儿教育目前覆盖全国15个省67个城市,累计覆盖幼儿园1028所,足球学员超10万名。



公开资料显示,李铁,1977年5月18日出生于辽宁省沈阳市,前中国职业足球运动员,司职中场,曾任中国男足主教练。

1993年11月入选健力宝青年队,后赴巴西留学5年。2001年入选国家队,参加了2002年韩日世界亚洲区预选赛以及2002年的韩日世界杯。

2012年5月,任广州恒大助理教练。2013年11月,里皮帮助广州恒大夺得亚冠冠军后,李铁于2015年6月从恒大教练组退役。

2016年10月,李铁随里皮出任中国国家男子足球队中方助理教练。2020年1月起任中国国家男子足球队主教练。2021年12月,李铁向中国足协递交了辞去中国国家男足主教练职务的请求。经中国足协调查决定,批准其辞职请求。

人物

据《北京青年报》报道

6小时内降水量达126毫米创20年来最大降雨 意大利一岛屿山体滑坡致10余人失踪



26日,在意大利伊斯基亚岛,救援人员运送伤员。

据新华社电 意大利南部伊斯基亚岛26日因强降雨引发山体滑坡,造成至少1人死亡、10余人失踪。据路透社报道,伊斯基亚岛北部卡萨米乔拉泰尔梅镇当天早些时候遭遇暴雨。画面显示,泥石流裹挟着碎片和石块冲击过来,把数辆汽车推入海中。

一些官员说,这座岛屿6小时内降水量达到126毫米,是20年来最大降雨。伊斯基亚岛位于意大利南部那不勒斯省。那不勒斯地方行政长官克劳迪奥·帕隆巴说,截至

26日晚,已确认一名女子死亡,另有10余人失踪。

据意大利安莎社等媒体报道,至少10座建筑物倒塌。截至26日晚,30余家住户、至少100人困在家中,处于断电断水状态,大约70人被安置在一处体育馆内。

意内政部长马泰奥·皮安泰多西在首都罗马一处紧急指挥中心告诉意大利媒体记者:“情况非常复杂,非常严重,因为可能有一些人被埋在泥土中。”有关视频显示,小型推土机正在清理道路,居民使

用水管试图将泥浆从家中排出。居民本亚明·亚科诺告诉当地媒体记者,泥浆淹没了他的三家商店,估计损失为10.4万至15.6万美元。意大利消防队在社交媒体推特上说,70名消防员正在受损建筑中营救居民,并搜寻失踪人员。

皮安泰多西说,由于天气条件仍然不利,救援面临一些困难。当地政府呼吁伊斯基亚岛居民留在室内,以免妨碍救援行动。意大利总理梅洛尼27日召开内阁特别会议,讨论应对这场危机。

韩国一架直升机坠毁 造成5人死亡

据新华社电 韩国一架直升机27日坠毁于江原道襄阳郡山间,造成5人死亡。据韩联社报道,该直升机于上午10时50分许坠落后起火,消防部门灭火后发现5具遇难者尸体。目前遇难者身份仍在确认中。

据报道,该直升机由束草、高城、襄阳三地政府部门共同租赁使用,事发时正在空中进行山火预防巡视。

巴西一名16岁男孩 枪袭两所学校致4死12伤

据中央电视台报道 当地时间25日,一名携带半自动手枪和左轮手枪的男孩在巴西的两所学校开枪打死3人、打伤13人。截至27日,枪击案死亡人数升至4人。警方称,这名16岁的凶手为这起袭击事件策划了两年。

枪击案发生在巴西东部圣埃斯皮里图州的一所公立学校和附近的一所私立学校,两名教师和一名学生当场遇难,另有13人受伤。枪击案发生大约4小时后枪手被捕,他是一名曾在事发公立学校就读过的16岁男孩。警方称,凶手开车从一所学校到另一所学校,车牌被一块布遮住。监控显示,他穿着防弹背心,进入公立学校的教师休息室后开始行凶。警方表示,武器是凶手父亲的,他是当地一名宪兵。凶手目前被关押在收容未成年嫌疑人的设施中。

